



特邀统筹:李正玉  
特邀编辑:张晓春  
统 筹:张留厂 徐如景  
责任编辑:冯振涛 吴建明  
组版编辑:张 贲  
校 对:刘俊涛  
特刊热线:6069351

### 简化程序 上门服务

# 农行周口分行国庆节期间全力推进 ETC 安装工作

本报讯(记者 徐如景 通讯员 张留厂 冯振涛) 农行周口分行积极响应国家收费公路改革和市政府的号召,国庆节期间,该行员工主动放弃休息,在全市范围内累计安装 ETC 设备 14245 台,占全市新增安装数量的 42.9%,全力推进 ETC 安装工作。

工作早谋划,服务更精准。针对国庆节期间人流、车流高峰这一实际,该行超前谋划,多次召开专题会议,研究具体措施,举全行之力集中开展 ETC 安装工作。为确保该项工作顺利开展,该行与市县乡三级政府及交通局等相

关部门密切沟通,划分安装服务片区,全力推进 ETC 安装工作;班子成员靠前指挥,统一调度;全体员工在各自片区通过城市推广、下乡宣传等方式,营造宣传氛围;提前采购大量 ETC 设备,并及时调拨到各县支行;业务骨干持续提供业务指导;县支行科学调配人员,分组行动,责任到人。川汇区的张先生激动地说:“没安装 ETC 之前,想着办理业务要往返银行几趟,花费很多时间。没想到安装 ETC 这么简单便捷,农行的工作人员主动上门安装,省了俺好多事,以后再也不用担心堵在

高速出入口了。”  
领导在一线,员工干劲足。国庆节期间恰逢降温,气温骤降十几度,但寒冷的天气丝毫没有消退该行员工安装 ETC 的热情。在停车场、洗车店、小区里,随处可见农行员工撑着雨伞安装 ETC 的身影。期间,该行领导班子多次冒雨到现场查看工作进度,慰问一线员工,嘱咐员工一定要发扬无私奉献的精神,把 ETC 安装这件惠民生的好事办好,给群众带去实惠和便利。同时,安排各支行、储蓄所给予员工节日加班补助,在节日过后适当调休,保障员工合法权益。

服务一站式,优惠幅度大。为了方便市民办理 ETC,该行推出一站式全流程免费安装服务,各网点全部开放,市民只要备齐本人身份证、车辆行驶证原件、本人名下的农行信用卡或储蓄卡,最快 15 分钟即可完成安装。市民刘先生表示:“我和家人平时喜欢去周边城市自驾游,经常要上下高速公路,双休日、节假日,高速出口通常会有些拥堵,安装 ETC 的车辆不需要停车、取卡,非常方便快捷。”据悉,大多数农行 ETC 车主都能享受一定的优惠,低则六折,高则九五折,受到群众广泛好评。②10

### 农行周口分行

## 开展“网络安全周”宣传活动

本报讯(记者 徐如景 通讯员 杨松涛 刘海滨) 按照中国人民银行周口市中心支行和上级行的部署,近日,农行周口分行积极开展“网络安全周”宣传活动。

本次活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,聚焦“关注个人金融信息保护,增强民众金融安全意识”,深入宣传《中华人民共和国网络安全法》,以及数据安全、个人信息保护等方面的知识,重点突出金融科技在个人金融信息保护、普惠金融中的作用,并利用相关网络金融诈骗案例,向群众普及网络安全知识。

该行以网点、社区、校园为主要宣传场所,通过悬挂横幅、张贴海报、发放折页等方式,就网购时银行卡密码保管、个人信息保护、电信网络诈骗识别等向群众进行宣传,并现场解答群众提出的问题,增强了群众对个人信息的保护意识,提高了群众对电信网络诈骗的识别能力。同时,该行广泛宣传农行在金融科技信息安全、数字化转型、“服务三农”等方面取得的成果,进一步树立农行安全可靠的公众形象,持续增强群众防范网络诈骗的意识,受到社会各界广泛好评。②10

## 王红璨获全市金融系统演讲比赛二等奖

本报讯 9月24日晚,周口市金融系统“我和我的祖国”演讲比赛在我市举行,农行周口分行员工王红璨荣获二等奖。该行党委委员、副行长张庆丰带领员工现场观看了比赛。

比赛现场,王红璨凭借镇定自若的良好心态,运用抑扬顿挫的演讲技巧,完美展示了大行气质和员工风采,

阐释了该行在普惠金融领域的优异成绩与责任担当及个人命运、企业发展与国家富强间的联系。

此次比赛激发了该行全体员工学习贯彻十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的热情,激励广大青年员工不忘服务客户初心,牢记普惠金融使命。②10

(韩留俊 吴建明)



近日,农行周口分行通过多种形式,广泛开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。该行党员通过学原文、读原著、悟原理,不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,明确“服务三农”的初心,提升干事创业的能力。因为该行党委书记、行长李正玉,带领党委班子成员、各室室主要负责人等到吉鸿昌将军纪念馆接受红色教育。

张留厂 撰

## 我市农行系统开展系列活动庆祝新中国成立 70 周年

本报讯 “十一”期间,我市农行系统开展系列活动,庆祝新中国成立 70 周年。

新时代开启新征程,新目标赋予新使命。该行干部职工通过和国旗

合影、唱国歌、健步走等形式,表达对伟大祖国的祝福。丰富多彩的活动促使银行员工以更加健康的体魄和良好的精神状态庆祝新中国成立 70 周年,促进了员工之间的交流,激

发了员工的工作积极性,抒发了对祖国的无限热爱,表达了对祖国的美好祝愿。员工们纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,继承和发扬老一辈革命家的优良传统,脚踏实地,再接

再厉,积极践行“服务三农”理念,把热忱的爱国情怀转化为服务客户的动力,为实现农行持续健康发展作出新的贡献。②10

(王超 王卫华文/图)



农行周口分行开展“迎国庆 健步走”活动



农行周口分行营业部开展“我和我的祖国”合影活动



农行扶沟支行开展“我和我的祖国”合影活动



农行沈丘支行组织员工观看爱国影片《我和我的祖国》

### 【产品介绍】

## 乡村振兴主题卡



#### 一、产品简介

乡村振兴主题卡是农行面向涉农经济主体发行的 IC 借记卡,持卡人除享受农行提供的基本金融服务外,还可享受惠农贷款等优惠服务。

#### 二、产品属性

乡村振兴主题卡采用农行银联标准 BIN 号 621336,为 IC 借记卡,同时支持开立 II 类实体卡。

#### 三、发卡对象

乡村振兴主题卡主要面向县域涉农经济主体发行,包括农户、专业

大户和农业合作社负责人等。申请人原则上应使用居民身份证申请办卡,符合《中国农业银行金穗惠农卡业务管理规定》《中国农业银行专业大户(家庭农场)贷款管理办法》等对发卡对象识别要求;如有必要,申请人还应提供户口本或涉农经济主体单位的相关证件、介绍信等,作为识别身份的辅助证明。

#### 四、产品服务及优惠政策

乡村振兴主题卡免收卡片工本费、年费和 ATM 跨行取现手续费等。

## 办理农行 ETC 信用卡 免费赠送 OBU 设备一套



凡农行 ETC 信用卡客户,注册并登录农行掌上银行,每月可领取 ETC 通行费月票,自领取之时起享受当月 ETC 高速通行费 6 折优惠,最高可优惠 30

元,月票数量有限,先到先得。2019 年 12 月 31 日前,使用农行 ETC 信用卡还可享受 1 元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠。